

军民欢聚一堂 畅叙鱼水深情

我市举行庆祝建军八十三周年招待会

□晚报记者 王继兵

本报讯 昨日下午,市委、市政府和郑州警备区在黄河饭店隆重举行庆祝中国人民解放军建军八十三周年招待会,共叙军民鱼水深情。

省军区司令员刘孟合少将、信息工程大学政委耿燎原少将、省军区副政委张守喜少将、武警河南省总队政委刘生辉少将,驻郑师级以上部队首长出席招待会。

市领导连维良、赵建才、马懿、王璋、胡荃、高建慧、王林贺、孙金献、刘贵新、李想海、贾记鑫、黄保卫、党晋选等出席招待会。

市委常委、副市长马懿主持招待会。

刘孟合少将首先代表省军区和全体驻郑部队、院校和武警部队官兵,向长期以来关心

支持部队建设的郑州市各级领导和广大人民群众群众表示衷心的感谢。他说,郑州市是驻军大市、兵员大市。市委、市政府高度重视双拥工作,把拥军工作作为义不容辞的责任,加大领导力度,不断赋予新的时代内涵,使这项工作得到了很好的落实和发展。近年来,郑州军地双方开展的“四个驻军”和“四个郑州”活动不断深化,政策拥军、行业拥军、科技拥军、社会拥军力度不断加大,为部队办了很多实事,解决了很多实际问题。驻郑部队、院校和武警部队要认真学习贯彻胡锦涛主席重要指示,按照“地方所需、群众所盼、部队所能”的原则,积极参加和支援地方建设,找准切入点,每年为地方办一至两件群众受益大、社会影响好的实事好事,切实为郑州的经济社会发展作出积极贡献。

连维良代表市委五大班子和全市人民,向驻

郑部队、军事院校全体指战员和武警部队官兵致以节日的祝贺,向军队离退休干部、残疾人、转业复员退伍军人、军烈属表示诚挚的问候和良好的祝愿。

连维良说,多年来,驻郑解放军和武警官兵大力弘扬我军拥政爱民的光荣传统,在全面加强和推进部队革命化、现代化、正规化建设的同时,始终牢记全心全意为人民服务的宗旨,积极参与地方改革和发展,在重点工程建设、生态建设、维护稳定、扶贫济困和重大抢险救灾任务中发挥了积极作用,为加快郑州经济社会跨越式发展做出了重要贡献。

连维良指出,郑州素有“双拥”的光荣传统,多年来双拥工作一直走在全省和全国双拥工作的前列,连续五次荣获“全国双拥模范

城”、七次荣获“全省双拥模范城”称号。这是全市党政军民齐心协力、团结奋斗的成果,也是我们共同的政治荣誉。

连维良要求,全市要认真落实卢书记、郭省长对双拥工作的一系列重要指示,不断提升双拥工作水平,巩固和持续双拥工作的良好态势。特别是郑州作为省会,驻军多、规格高,这是郑州巨大的政治优势。我们将更加努力地履行好“选送好入伍的、服务好入伍的、安置好退伍的”的要求,把拥军优属工作做的更加扎实有效,更加贴近驻郑部队的建设需要。各级党委、政府和各部门要进一步深入开展学习驻军、宣传驻军、热爱驻军、支持驻军的“四个驻军”活动,切实加强国防教育,积极支持部队建设和发展,努力实现经济社会发展与国防建设同步发展、整体推进。

河南流动人员医保转续,不得将户籍作为参保(合)限制

身份证号有望成医保关系唯一识别码

昨日,省人力资源和社会保障厅发布了《河南省流动就业人员基本医疗保险关系转移接续试行办法》(以下简称《办法》),明确提出了“各地不得以户籍等原因设置参保(合)障碍”。

晚报记者 辛晓青 实习记者 宋华 通讯员 黄晓红

解读新政策

重复参加

《办法》中明确指出,城乡各类流动人员可以参加城镇职工基本医疗保险、城镇居民基本医疗保险或新型农村合作医疗,但是不得同时参加和重复享受待遇。

由于大部分农民在家乡已经参加了新农合,到了城市里打工后,在新政下有望参加城市里的职工医保或者居民医保,这就出现了一次生病,两地报销的问题,新政要求一个人只能参加一种保险。

关系传递

在办理医保关系的转移接续时,原参保地在中止了医保关系后,需要出具参保凭证,并保留相关参保信息,新参保地要做好登记及核查,同时,各种手续和关系原则上将在经办机构之间传递,特殊原因无法传递时,才由参保人员自行办理。

户籍限制

各地不得以户籍等原因设置参保(合)障碍。

当前各地普遍存在户籍限制,比如居民医保的第一个条件是本地户口,这对于一个城市来说,是共享城市发展的福利,但是对于外来人员存在不公平,他们也在为这里做贡献,却不能享受福利,不过《办法》明确取消了该限制。郑州市医保中心一位负责人表示,由于全国各地的医保待遇有高低,彻底取消限制可能会造成一些人到广东等福利高的地方扎堆参保,所以具体执行中政策还将细化。

个人账户

流动就业的参保(合)人员转移医疗保障关系,建立个人账户的,原则上个人账户余额随关系划转。不能划转的,可一次性发给本人。

外来务工人员

根据新的办法,外来务工人员虽然还持有农村户籍,但是只要在城市里有了稳定的工作,可以随单位参加职工医保,无稳定工作的,可以参加居民医保或者选择继续参加新农合。

因各种原因中止职工医保或者居民医保,可以重新参加新农合。

身份证号

为了帮助参保人员更方便办理手续,医保经办机构将设置专门窗口和专人,办理医保关系的转移接续。

同时,还将逐步把身份证号码作为各类人员参加城镇职工基本医疗保险、城镇居民基本医疗保险和新型农村合作医疗的唯一识别码,加强信息系统建设,及时记录更新流动人员参保(合)缴费的信息,保证参保(合)记录的完整性和连续性。

8月1日起 空调公交车投币 每人每次1元

□晚报记者 徐刚领

昨日,郑州市物价局在召开听证会和通过网络广泛征求意见的基础上,决定自8月1日起调整我市空调公交车票价。

空调公交车票价调整后,我市公交车(不分车型、不含旅游专线、城乡公交线路)票价结构和票价水平如下:

零票(投币)	每人每次1元。
通用卡(A卡)	按八折计费,每人每次0.8元。
成人月卡(B卡)	按五折计费,每人每次0.5元。
学生卡(C卡)	按二五折计费,每人每次0.25元,低保家庭学生办理的每月卡,继续享受每年免费充值2个月的优惠政策。
老年卡	继续有效,使用办法不变。

郑州产3G手机 最快9月上市

□晚报记者 孙娟/文 白辐/图

昨日上午,台湾友旺科技(中国)有限公司启动仪式暨中国市场战略发布会在郑州高新区举行,首批推出了15款3G手机,其中3款已报工信部入网认证。最快到9月份,郑州市民就可见到这款源自郑州制造的3G手机。

代理:200多名经销商争抢

据行业调研报告,3G手机的消费群正以年25%的速度增长,随着3G基地的进一步完善,3G手机的消费群体将会出现爆发性增长。为此,昨日的首次投入运营就吸引了来自全国25个省份200多名经销商的目光,他们纷纷前来争抢签订地区代理合同。

据悉,郑州制造的3G手机将在全国建立300家售后服务网点,在售后过程中直接为消费者提供换机服务。

计划:年产100万台,5年内上市

据悉,郑州首个3G手机产业基地前期投资的2亿元已经到位,10个月后将这个手机产业园大厦建成完工,届时将包括研发中心、生产中心、营销中心、物流中心。

友旺科技董事长欧阳自坤说,他们的目标是把郑州打造成“中原硅谷”,今后一个月总产能100万台手机,在短期内成为国内手机领导品牌,计划5年内大陆中小板上市。



价格 最快投入市场的3款3G手机,未来市场价格在2000元到3500元之间。

名字:这些即将进入市场的手机,名叫“爱宝康”,英文名“abo”。

身材 其中一款样子十分精巧,只有半个手掌大小,很适合女性使用,重量只有115.5克。

功能 虽然很小,但功能却一点都不少。记者试用了一番后发现,这款手机相机像素200万,内设有有趣的社交平台、语音记事、查看气象、阅读实时新闻、检查个人日程,小游戏等功能。

特点 值得一提的是,这些智能3G手机使用的均是谷歌Android版本,这个操作系统是与苹果iPhone操作系统的最大对手。一名研发人员告诉记者,Android系统同样具备触摸屏、高级图形显示和上网功能,用户能够在手机上查看电子邮件、搜索网址和观看视频节目等,比iPhone等其他手机更强调搜索功能。

魅力 其最震撼人心之处在于Android手机系统的开放性和服务免费。Android是一个对第三方软件完全开放的平台,突破了iPhone等只能添加为数不多的固定软件的枷锁。

金榜题名“高中”300元大礼

凭中/高招录取通知书配赠赠送价值300元1.56非球面镜片一副!再送礼品一份! 郑州康明眼镜连锁机构 400 717 7168

隔音窗、隔音通风器

让您既能远离噪音污染又能保持室内空气清新 澳飞地噪音治理:免费检测噪音,不拆除原窗,安装隔音窗后确保室内低于40分贝!承接小区/酒店/宾馆/学校/娱乐场所等隔音窗及其它噪音治理工程。网址:www.officekj.cn 抵噪热线:0371-60381175 13393706978

直销捕鱼、猎机

适用于江河、水库等捕捉各种水中动物,捕鱼率高、范围大(各型号厂价直销、价格特优)短信免费索取捕鱼、猎机光碟资料。 广西南宁市东立电子厂 电话:0771-4522531 15878183533

汽车道路驾驶陪练

八小时教你城市道路安全驾驶 孙教练电话:15515570299 博客:http://blog.sina.com.cn/sdb2010

送礼选择棠溪剑 福禄寿禧到身边

棠溪剑玉缘主要经营棠溪宝剑、和田玉、缅甸翡翠、特色餐饮、字画、茶具、茶社。 优惠大酬宾火热进行中……

电话:0371-68260989 13393716962 地址:金水路与玉凤路交叉口向南200米发展国际一楼